



## Харківський університет мистецтв придбав орган завдяки внескам благодійників

📅 22.03.2025



Фото: В'ячеслав Мадієвський / «Укрінформ»

Харківський національний університет мистецтв імені Івана Котляревського завдяки благодійним внескам з різних країн придбав електронний орган фірми Viscount (модель Gloria Excellent). Тепер студенти університету мистецтв отримують дисципліну "Органний практикум".

Про це [Харків Times](#) дізнався з повідомлення [«Укрінформа»](#).

Проректорка вишу Юлія Ніколаєвська розповіла на презентації інструмента, що університет давно мріяв про орган, але повномасштабне вторгнення РФ стало цьому на заваді. Тож придбання органа вона вважає "прикладом того, що неймовірні речі стаються в будь-який час".

Більшу частину коштів збрала організація Japan-Ukraine Art Association, з якою має волонтерські зв'язки харківська скрипалька Віра Литовченко. Донати надходили зі США, Японії, Німеччини, Австрії, Франції й Австралії. А кілька волонтерів власним коштом доправили замовлений інструмент (який коштує понад 220 тис. грн) з-за кордону – спершу до Рівного, де ним опікувалася керівниця місцевої філармонії, а потім і до Харкова..

21 березня відбулось перше публічне виконання на інструменті. Ця дата тепер вважатиметься днем його народження. У концерті "Бах. Орган. Приношення" взяли участь органіст Станіслав Калінін, скрипалька Віра Литовченко та контратенор Дмитро Запорожан. День для презентації вибрали не випадковий: 21 березня в різних країнах відзначають Early Music Day-2025, коли проходять заходи, присвячені популяризації музики.

✍️ *Сергій Бобок* ✍️

### Новини

Карпівський узвіз закриють для транспорту 3 квітня, тролейбуси та автобуси змінять маршрути

**Росіяни вдарили по Харкову 14 безпілотниками за 40 хвилин**

Погода на Харківщині 3 квітня

Ворог обстріляв село у Куп'янському районі

**Нова атака російських безпілотників на Харків**

**У Харкові російський БпЛА влучив у багатопверхівку – постраждали п'ять людей (фото)**

Агент російського гру, який намагався «перерізати» маршрути поставок зброї ЗСУ на Харківщині, отримав 15 років тюрми

**Березень став найважчим місяцем для Харкова з огляду на масштаби руйнувань – Терехов**

У Харкові впіймали ймовірного грабіжника аптеки (фото)

У Харкові – 204,3 тис. переселенців

На Харківщині чоловік втратив руку через вибухонебезпечну знахідку (доповнено)

**Російські безпілотники пошкодили у Харкові близько 30 будівель**

**Кількість постраждалих у Харкові зростає. В Холодногірському районі гасять пожежу на площі 2000 кв. метрів (фото, відео)**

Постраждалому через рашистів хлопчику в Харкові дев'ять місяців

Внаслідок атаки російських безпілотників у Харкові постраждала дитина – мерія